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Supongamos x = (Xj ,..., X,) una muestra Poisson(z | A), donde la distribucién inicial de A\ esta
dada por:
A~ Gamma(\ | ag, Bo)

Encuentre su distribucién final para A i,e P(\ | z).

Supongamos x = (Xj ,..., X, ) una muestra Binomial(z | n*,0), con n* pardmetro conocido y donde

la distribucion de 0 estd dada por:
0 «~ Beta(0 | v, Po)

Encuentre su distribucién final para 6 i,e P(0 | z).

Supongamos x = (X1 ,..., X, ) una muestra Geometrica(x | 6) , donde la distribucién inicial de 6 estéd
dada por:
0~ Beta(f) | oo, Bo)

Encuentre su distribucién final de 6 i,e P(6 | x).
Supongamos X = (X1 ,..., X,) Uniforme(z| 0, ) , donde la distribucién incial de 6 estd dada por:
0 « Pareto(0 | ao, Po)

Encuentre su distribucién final de 6 i,e P(0 | z).

Supongamos x = (X ,..., X,) una muestra Gamma(z | o*,3) , donde la distribucién inicial de /3 esta
dada por:
B« Gamma(B | ag, Bo)

Encuentre su distribucién final de g i,e P(8 | z ).

1
Supongamos x = (X1 ,..., Xp) una muestra Normal(z | u,7* ), donde 7* = —; se le conoce como el

pardmetro de precision. Asumiendo que 7* es conocido y que la distribucién de p estd dada por
p -~ Normal(p | 1o, 70)

Encuentre la distribucién final de p i,e P(p | 2).

Supongamos x = (X] ,..., X,) una muestra Normal(z | u* ,7) , donde p* es conocido, suponiendo
que la distribucién inicial de 7 estda dada por:

T« Gamma(T | «g, o)

Encuentre su distribucién final de 7 i,e P(7 | z).



